MINISTARSTVO ZA JAVNA ULAGANjA 113351193
NEMAN;jINA BR. 11

11000 BEOGRAD

Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama
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Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

U dobijenim crtezima, konkretno crtezu
Projektovano stanje — osnova 3. Sprata, je
oznacen zid UZ 4.Fizikom je definisano da je UZ 4
kompozitni panel, a kao takav se ne nalazi u
predmeru.

Ukoliko se ovi zidovi ne izvode sada, da li ¢e se
izvoditi podne obloge u operacionim salama?

Odnosno, da li podove treba obuhvatiti
ponudom?

Podne obloge ¢e se izvoditi u operacionim salama
i potrebno ih je obuhvatiti ponudom.

PreciSceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

U fajlu tehnicka dokumentacija i planovi,
napisano je da se tehnicka dokumentacija moze
preuzeti sa linka koji nije unet u fajl. Molimo Vas
da stavite link u fajl kako bismo imali pristup
tehnic¢koj dokumentaciji.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu Konkursne
dokumentacije i objavi¢e novi dokument koji ¢e
sadrzati link sa tehnickom dokumentacijom.
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Ukazujemo naruciocu javne nabavke da je u
konkursnoj dokumentaciji prevideo da navede
zakonsku obavezu ponudaca, da postuje prava
intelektualne svojine, tj. da naknadu za
koriS¢enje patenata, kao i odgovornost za
povredu zasticenih prava intelektualne svojine
trecih lica snosi ponudac, a saglasno pozitivnim
zakonskim propisima koji reguliSu predmetnu
pravnu oblast i ¢lanu 98. stav 9. Zakona o javnim
nabavkama ("SI. glasnik RS", broj 91/19).

U gradevinskom sektoru postoji vise zasti¢enih
patentnih resenja, izdatih od strane Zavoda za
intelektualnu svojinu Republike Srbije, a koja su
predmet svake javne nabavke izgradnje novog ili
rekonstrukcije postojeceg objekta. Ponudadi,
izvodaci gradevinskih radova u Republici Srbiji
imaju zakonsku obavezu postovanja
intelektualne svojine, kao i obavezu
posedovanja LICENCI za kori$¢enje patentnih
prava shodno postoje¢im zakonima Republike
Srbije, "Zakona o patentima" ("Sl. glas. RS", br.
99/2011, 113/2017 - dr. zakon, 95/2018 i
66/2009) i "Zakona o posebnim ovlaséenjima
radi efikasne zastite prava intelektualne svojine"
("Sl. glas. RS", br. 46/20046/2006 i 104/2009),
dok su eventualne sankcije zbog nepostovanja
intelektualne svojine predvidene Krivicnim
zakonikom Republike Srbije.

Pozivamo narucioca javne nabavke da izmeni
konkursnu dokumentaciju i uskladi je sa ¢lanom
98. stav 9. Zakona o javnim nabavkama, te da u
konkursnu dokumentaciju unese navedenu
dopunu.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu Konkursne
dokumentacije u delu Opsti podaci o predmetu
nabavke i unec¢e napomenu da naknadu za
koriséenje patenata, kao i odgovornost za
povredu zasti¢enih prava intelektualne svojine
trecih lica, snosi ponudac.

Ukazujemo Naruciocu javne nabavke na
zakonske propuste u konkursnoj
dokumentaciji, a shodno novim potrebama u
projektovanju i izvodenju radova, kako se ne bi
krsili postojeci zakoni Republike Srbije, "Zakon o
patentima" ("SI. glas. RS", br. 99/2011,
113/2017 - dr. zakon, 95/2018 i 66/2009),
"Zakon o posebnim ovlas¢enjima radi efikasne
zastite prava intelektualne svojine" ("Sl. glas.
RS", br. 46/20046/2006 i 104/2009), stav 1. i 3.
¢lana 129 "Zakona o planiranju i izgradnji" ("SI.
glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - ispr.,

Clanom 115. stav 2. Zakona o javnim nabavkama
(,,SI. glasnik RS, br. 91/19) propisano je da ako
privredni subjekt mora da poseduje odredeno
ovlasc¢enje, odnosno dozvolu nadleznog organa
za obavljanje delatnosti koja je predmet javne
nabavke ili da bude ¢lan odredene organizacije
da bi mogao da obavlja predmetnu delatnost,
narucilac moZe od njega da zahteva da dokaze
posedovanje takve dozvole, ovlaséenja ili
Clanstva.
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64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012,
42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US,
98/2013 - odluka US, 132/2014, 145/2014,
83/2018, 31/2019, 37/2019 - dr. zakon, 9/2020 i
52/2021), stav 9. ¢lana 98 i stavu 2. ¢lana 115
"Zakona o javnim nabavkama" ("SI. glasnik RS",
broj 91/19), privredni subjekt, ponudag, je
duzan da uz ponudu podnese izjavu o
ispunjenosti kriterijuma i da dostavi dokaze o
ispunjenosti kriterijuma za kvalitativni izbor
privrednog subjekta dostavljanjem kopija
vazecih LICENCI:

1. zavrSenje poslova izvodenja
PROTIVPOZARNIH KANALA ZA VENTILACIU |
ODVOD DIMA | TOPLOTE - posl. br. MP-
2019/0069 - 2020/6197

2. zavrSenje poslova izvodenja
TERMOIZOLACIONIH KLIMATIZACIONIH |
VENTILACIONIH KANALA - posl. br. MP-
2020/0016

izdatih od strane nosioca prava koriséenja
patenata registrovanih kod Zavoda za
intelektualnu svojinu Republike Srbije.

Smatramo da je shodno predmetu javne
nabavke i gore navedenim Zakonima, nacin na
koji je definisana tehni¢ka dokumentacija, "Opis
kriterijuma za kvalitativni izbor privrednog
subjekta sa uputstvima", prekrsen stav 2 ¢lana
115 "Zakona o javnim nabavkama", gde se
navodi da privredni subjekt mora da ima vazecu
dozvolu nadleZznog organa za obavljanje
delatnosti koja je predmet javne nabavke, te
pozivamo narucioca javne nabavke da izmeni i
dopuni konkursnu dokumentaciju i uskladi je sa
gore navedenim Zakonima Republike Srbije.

Shodno navedenom, narucilac nije duzan da
zahteva od ponudaca da dokaZe posedovanje
takve dozvole, ovlaséenja ili ¢lanstva, ve¢ samo
ima moguénost da to zahteva u konkursnoj
dokumentaciji. Nezavisno od toga, izvodaci
radova su svakako obavezni da u svom radu
postuju sve pozitivne propise Republike Srbije,
pa izmedju ostalog i da poseduju sve dozvole,
ovlascenja ili ¢lanstva ukoliko su isti potrebni.

U tom smislu, ¢lanom 2. Modela ugovora
Narucilac je propisao je da izvodac izvodi radove
u skladu sa pozitivnim zakonskim i
podzakonskim propisima, posebnim uzansama o
gradenju, tehnickim normativima i standardima i
pravilima struke koja vaZe za izvodenje radova
ove vrste.

Imajucdi u vidu sve izneto, Narucilac smatra da
nije prekrsio odredbe ¢lana 115. stav 2. Zakona
o javnim nabavkama (,,SI. glasnik RS“, br. 91/19),
te nije zahtevao od ponudacda da u ovom
postupku javne nabavke dokaZu posedovanje
navedenih licenci.

U dobijenim crtezima, konkretno crtezu
Projektovano stanje — osnova 3. Sprata, je
oznacen zid UZ 4.Fizikom je definisano da je UZ
4 kompozitni panel, a kao takav se ne nalazi u
predmeru.

Nije obuhva¢eno ovom javhom nabavkom.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Molimo za informaciju da li se ovaj zid treba
obuhvatiti ponudom?

U dobijenim crteZima, konkretno crtezu Podne obloge ¢e se izvoditi u operacionim
Projektovano stanje — osnova 3. Sprata, je salama i potrebno ih je obuhvatiti ponudom.
oznacen zid UZ 4.Fizikom je definisano da je UZ
4 kompozitni panel, a kao takav se ne nalazi u
predmeru.

Ukoliko se ovi zidovi ne izvode sada, da li ¢e se
izvoditi podne obloge u operacionim salama?

Odnosno, da li podove treba obuhvatiti
ponudom?

Molimo za informaciju o tipu plafona u Nije obuhva¢eno ovom javnom nabavkom.
operacionom bloku, s obzirom da nije
obuhvaéen predmerom.
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